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Protokoll des Plenums der Fachschaftsinitiative Philosophie
vom 16.11.17

Anwesend: Erik,  Christoph,  Isa,  Freddy,  Alex,  Moana,  Katharina,  Lennart,  Ede, 
Jerremy, Louis, Amin, Anna, Yara, Luisa ist entschuldigt
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TOP und Thema Verantwortlich

TOP 1 Besprechung der TO und Sitzungsleitung

TOP 2 FRIV (Bericht)

Relevante  Infos:  Urabstimmung,  Probleme  mit  Campus-Card  bei  der 
Abstimmung  und  Rückerstattung  der  Handyrechnungen,  kein  weißer 
heterosexueller  Cis-Mann  als  neuer 
Fachschaftskoordinationrefratsvorsitzender, studentischer Kongress zum 
Thema Nachhaltigkeit (bei Interesse an Amin wenden, Treffen am 26.11 
um 16:30 Uhr, Ort noch unbekannt), die Zahnis fliegen aus  der FRIV

Ede, Amin

TOP 3 GNU-HU

Felix  fehlt.  Die  stud.  Initiative  gnuHU-linux setzt  sich dafür  ein,  die 
Arbeitsumgebungen der HU auf OpenSource-OS umzustellen und bittet 
uns um ideelle Unterstützung durch Formulieren eines Antragstextes im 
Sitzungsprotokoll. 

* Einstündige Diskussion *

Wir stimmen darüber ab, den Antrag ins Protokoll zu nehmen:

Ja! - 11 Stimmen

Nein! - 0 Stimmen

Hmmm… (Enthaltungen) – 1 Stimme:

Die  Fachschaftsinitiative  Philosophie  solidarisiert  sich  hiermit 
ausdrücklich  mit  der  studentischen  Initiative  gnuHU-linus  bei  ihren 
Bemühungen  zur  universitätsweiten  Bereitstellung  eines  Freien 
Betriebssystems auf Basis von GNU/Linux an allen von Student_innen 
nutzbaren  öffentlichen  Computerarbeitsplätzen  der  Humboldt-
Universität zu Berlin, wodurch allen Student_innen bei der Anmeldung 
an öffentlichen Computerarbeitsplätzen die Wahl ermöglicht wird, unter 
einem  unfreien/proprietären  Betriebssystem  oder  einem  Freien 
Betriebssystem auf Basis von GNU/Linux zu arbeiten.

FSI

TOP 4 Logo

Louis hat eines seiner Logos überarbeitet und stellt die Änderungen vor. 
Anna präsentiert eine eigene Idee (inklusive Phi).

Louis, Anna

TOP 5 Aktualisierte Schlüsselliste

Freddy hat keinen Schlüssel bekommen :O

Dafür  ist  er  jetzt  Schlüssellistenbeauftragter,  lässt  die  neue  Liste 
stempeln und bringt sie zu den Pförtnern.

Freddy

Protokoll des Plenums der Fachschaftsinitiative Philosophie vom 30.11.17 
Seite 2



TOP 6 Sommerfahrt

Louis hat telefoniert mit einer Location für die Sommerfahrt: 270 Euro 
pro  Nacht  für  ein  ganzes  Haus  Bernhardt/Bonifazius  (35  Betten)  am 
vorletzten Wochenende im Juni (22.6-24.6)

Louis
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